
        

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 

διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης/αποτελεσματικότητας των 

πυροσβεστικών Υπηρεσιών, η μέριμνα για το προσωπικό, καθώς και η επίλυση των όποιων 

ανακυπτόντων προβλημάτων αυτού αποτελούν μείζονες προτεραιότητες του Υπουργείου 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, δυνάμει του άρθρου 151 του ν. 4662/2020 (Α’ 27), ρυθμίζεται η 

κατανομή της υπηρετούσας δύναμης στο Πυροσβεστικό Σώμα, με κριτήριο τις ιδιαίτερες 

επιχειρησιακές ανάγκες. Τούτου δοθέντος, δυνάμει των υπ’ αριθ. 67522 Φ. 102.2/29-12-2023 

και 7781 Φ.102.2/09.02.2024 Αποφάσεων, το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος προέβη 

στην κατανομή και ανακατανομή της συνολικής υπηρετούσας δύναμης βάσει των 

απαιτήσεων σε προσωπικό και των ιδιαίτερων επιχειρησιακών αναγκών για το σύνολο της 

Επικράτειας. 

Ειδικότερα, όπως προκύπτει από την εφαρμογή δυναμολογίου, στην Πυροσβεστική 

Υπηρεσία Ελασσόνας υπηρετούν συνολικά είκοσι έξι (26) Πυροσβεστικοί Υπάλληλοι Γενικών 

Καθηκόντων, τέσσερις (4) Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης και ένας (1) Πυροσβέστης 

Εποχικής Απασχόλησης. Οιαδήποτε μετακίνηση των πυροσβεστικών υπαλλήλων εξετάζεται 

και πραγματοποιείται λαμβανομένων υπόψη των ανακυπτουσών κάθε φορά απαιτήσεων. 

Περαιτέρω, γνωρίζεται ότι η τρέχουσα κατάσταση των οχημάτων της Π.Υ. Ελασσόνας 

έχει ως εξής: 8 πυροσβεστικά οχήματα, 6 υδροφόρα και 2 βοηθητικά (σύμφωνα με στοιχεία 

της 17/06/2024).  

Επιπροσθέτως, σημειώνεται ότι στη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού 

Λάρισας έχουν τοποθετηθεί τρία (3) υδροφόρα οχήματα 4.000 lt (4x4), συγχρόνως δε ο 

νομός Λάρισας έχει ενισχυθεί με δύο (2) οχήματα τύπου pick-up και δύο (2) υδροφόρα 

οχήματα 500 lt. 
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Επιπλέον, επισημαίνεται ότι επιδιώκεται η διατήρηση της επιχειρησιακής ετοιμότητας 

του Πυροσβεστικού Σώματος στον μεγαλύτερο δυνατό βαθμό και προς αυτήν τον σκοπό οι 

εργασίες συντηρήσεως-επισκευής εξοπλισμού, καθώς και οι λοιπές ανάγκες των υπηρεσιών 

τού Π.Σ. σε υλικά και μέσα καταγράφονται, επεξεργάζονται, ιεραρχούνται και προωθούνται 

προς υλοποίησή τους, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διαγωνιστικές διαδικασίες του 

Κανονισμού Προμηθειών Δημοσίου.  

Τέλος, στo πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Πολιτικής Προστασίας «ΑΙΓΙΣ», του 

οποίου οι διαγωνιστικές διαδικασίες βρίσκονται σε εξέλιξη, υπάρχει η πρόβλεψη για την 

προμήθεια οχημάτων και εξοπλισμού για το σύνολο της Επικράτειας με αναλογική κατανομή 

στις Περιφέρειες της Χώρας. 
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